

医院举办健康主题日 义诊、宣教活动

国际减灾日

为贯彻落实省卫生健康委《关于做好2023年国际减灾日有关工作的通知》精神，近日，医院围绕“共同打造有韧性的未来”这一主题，以“三院区一科创中心”联动的形式开展了防灾减灾宣传教育活动。医院在南湖、滑翔、沈北三个院区活动现场设置了宣传展板，内容包括消防知识、卫生应急知识、传染病和放射源防护、安全生产，并在盛京科创中心开展了消防疏散演练活动。此次防灾减灾宣传教育活动通过滚动播放防灾减灾宣传标语、发放宣传手册、面对面传授、实际操作



南湖院区



滑翔院区



沈北院区



盛京科创中心

指导和播放公益宣传片等方式，向全院医护人员和广大患者普及了电梯安全、消防安全、生活急救、心肺复苏和海姆立克急救法等知识，提高了大家的防灾减灾知识和避灾自救技能。

院长办公室 / 林巍 肖倩 苏有博

世界脊柱日

10月16日是“世界脊柱日”，医院第二骨科 脊柱外科病房主任李雷带领医护人员在南湖院区开展了义诊活动，就退行性脊柱疾病的预防、保健、治疗、康复为广大患者答疑解惑。

第二骨科 脊柱外科病房



世界疼痛日

10月16日是“世界镇痛日”，医院疼痛病房主任姚鹏带领医护团队在南湖院区开展了义诊活动，针对三叉神经痛、带状疱疹性神经痛，颈源性头痛，腰椎间盘突出伴坐骨神经痛、肩膝关节损伤等常见病，以及日常镇痛药物应用等问题，为患者提供免费咨询和治疗建议。

疼痛病房

